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Responsable del tratamiento de datos: Parroquia de María Auxiliadora (Salesianos Guadalajara)

Finalidad del tratamiento de los datos recogidos por el centro: 

1. Correcta atención al socio/a en relación con los datos de salud facilitados.
  
1. Publicación de imágenes de los socios tomadas en diferentes actos y eventos y/o sus nombres y apellidos, siempre que dicha difusión no suponga ni pueda implicar menoscabo de su honra o reputación o que sea contraria a sus intereses ni intromisión ilegítima a la intimidad o reputación del socio.

1. La parroquia “María Auxiliadora” se compromete a que la utilización de estas imágenes en ningún caso supondrá un menoscabo de la honra y reputación, ni será contraria a los intereses de los menores, respetando la Ley de Protección Jurídica del Menor y demás legislación aplicable.

1. El niño/a puede aparecer de manera individual o en grupo y dichas imágenes podrán ser entregadas a aquellos padres cuyos hijos pertenezcan al grupo fotografiado.

1. La negativa a la publicación de imágenes del niño/a, conllevaría la exclusión del mismo en la toma de fotografías para esa finalidad.

Legitimidad del tratamiento de datos por la Parroquia:
La base legal para el tratamiento de sus datos es la del cumplimiento de una obligación legal aplicable al responsable de tratamiento, ejecución de un contrato y consentimiento del interesado.

Comunicación de los datos

Los datos personales necesarios para el centro educativo, serán facilitados a:

· Inspectorías salesianas de España, Santiago el Mayor (SDB) y María Auxiliadora (FMA) y el Centro Nacional Salesiano de Pastoral Juvenil, para la organización de actividades gestionadas por dichas entidades.

· Las Fuerzas y Cuerpos de Seguridad, Servicios Sociales o Servicios Sanitarios, a la Administración de Justicia y a la Administración tributaria.

· Entidades bancarias y/o empresas aseguradoras, en virtud de las obligaciones derivadas del presente contrato educativo.

· Empresas con las que el centro haya contratado la prestación de actividades, siempre que la familia haya solicitado previamente la inscripción de su hijo/a en alguna de las actividades y/o servicios ofertados por el Centro Juvenil. 

· Las autoridades sanitarias en cualquier caso que sea necesario para la salud del menor durante la realización de las actividades.

Derechos que asisten al Interesado: 
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· Derecho a retirar el consentimiento en cualquier momento. 
· Derecho de acceso, rectificación, portabilidad y supresión de sus datos y a la limitación u oposición a  su tratamiento.
· Derecho a presentar una reclamación ante la Autoridad de control (agpd.es) si considera que el    tratamiento no se ajusta a la normativa vigente.
· Derecho a la LIMITACIÓN DEL TRATAMIENTO DE DATOS: A petición del interesado, no se aplicarán a sus datos personales las operaciones de tratamiento que en cada caso corresponderían, cuando:

· El interesado ha ejercido los derechos de rectificación u oposición y el responsable está en proceso de determinar si procede atender a la solicitud.
· El tratamiento es ilícito, lo que determinaría el borrado de los datos, pero el interesado se opone a ello.
· Los datos ya no son necesarios para el tratamiento, que también determinaría su borrado, pero el interesado solicita la limitación porque los necesita para la formulación, el ejercicio o la defensa de reclamaciones

Plazo de conservación de los datos  

Los datos personales serán mantenidos mientras dure la vinculación a las actividades de la acción catequetica. Al finalizar la misma, los datos personales tratados en cada una de las finalidades indicadas se mantendrán durante los plazos legalmente previstos o durante el plazo que un juez o tribunal los pueda requerir atendiendo al plazo de prescripción de acciones judiciales. Los datos tratados en base al consentimiento del interesado se mantendrán en tanto no expiren los plazos legales aludidos anteriormente, si hubiera obligación legal de mantenimiento, o de no existir ese plazo legal, hasta que el interesado solicite su supresión o revoque el consentimiento otorgado.

Datos de contacto para ejercer sus derechos: 

PARROQUIA “MARÍA AUXILIAORA”, C/ Toledo, 24; C.P.:19002; Guadalajara o a través de correo electrónico a parroquia@salesianosguadalajara.net, junto con prueba válida en derecho, como fotocopia del D.N.I. e indicando en el asunto "PROTECCIÓN DE DATOS".
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